

HIRDETMÉNY

óvodai felvételről

Ócsény Község Önkormányzata a képviselő-testület 45/2018.(III.14.) kt. határozata értelmében értesíti a Tisztelt Szülőket, hogy **a gyermekek óvodai beíratása a 2018/2019. nevelési évre**

2018. május 2. és május 3. napjain lesz.

Beíratás helye: Ócsényi Tarkabarka Óvoda és Családi Bölcsőde (7143 Ócsény, Fő u. 42-44.)

Beíratás ideje: mindkét napon 8 – 17 óráig

Az óvoda kötelező felvételi körzete: Ócsény község közigazgatási területe, létszámhatáron belül Tolna megye közigazgatási területe.

Óvodába az a kisgyermek járhat, aki már betöltötte, vagy a felvételtől számított fél éven belül betölti a harmadik életévét. Ennek értelmében - létszámtól függően - **felvehető a 2 és fél éves gyermek is, akinek gondviselője kérelmezi a gyermek intézményi elhelyezését.** Utóbbi csoportba tartozó gyermekeket csak abban az esetben tudja az intézmény felvenni, ha az összes három éves és annál idősebb gyermek felvételi kérelmét teljesíteni tudja.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (2) bekezdésének rendelkezései szerint a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozásokon vesz részt. Mindezek alapján **kötelező beírni azt a gyermeket, aki 2018. augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti.** Amennyiben a szülő nem tesz eleget beíratási kötelezettségének szabálysértést követ el.

A beíratáshoz szükséges iratok:

- 1) a gyermek születési anyakönyvi kivonata,
- 2) a gyermek lakcímkártyája,
- 3) a gyermek TAJ kártyája,
- 4) a szülő személyi igazolványa és lakcímkártyája.

A közösségi érdekek megkívánják, hogy a gyermek közösségbe kerülése előtt rendelkezzen az összes kötelező védőoltással, ennek igazolására szíveskedjenek orvosi igazolást bemutatni a kötelező oltások beadásáról.

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy az óvodai beiratkozás nem jelenti egyúttal az óvodába történő felvételt is.

Az óvodai felvételről az óvodai beiratkozást követő 30 napon belül a szülő (gondviselő) határozatot kap, amely ellen a határozat kézhezvételét követő 8 napon belül fellebbezést nyújthat be az Ócsényi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjéhez.

Várjuk azon szülőket is, akik a 2018/2019-as nevelési évben a Családi Bölcsődébe kívánják hozni gyermeküket!

Ócsény, 2018. március 20.



Balogh Györgyi
jegyző